

Голубь помнит только одно место — голубятню

Автор: Admin2

26.07.2017 21:11 - Обновлено 26.07.2017 22:10

У голубей с Литовского больше нет такого места. Научить голубей лететь в другое место нельзя...

{youtube}oa3gSCFrepE{/youtube}

«В 2012 году к нам Собянин приезжал в Строгино, разговор про голубятни зашёл, мешают они кому или нет. И местные жители говорят: „Вам бы всё сносить!“ Ну, он приказал оставить. И нам за счёт города реечки деревянные по стенам поставили, вокруг сделали плитку, покрасили. Ещё он сказал, чтобы нам документы все переоформили и привели в порядок. С нас быстренько всё собрали, а потом так же быстренько одного за одним стали снимать руководителей управы. И на этом всё затихло. Но нас это устраивает», — улыбается Александр.